Une formule par jour n°44 : Amplification de puissance fin et refin (11)

Rendement :

h:_R' :V_SZ' 1
Puv R 2E<lc>

on utilisera les relations précédentes :
<le>= Is—Vs - E

Vs=Vs2=E donc V2 :%

rendement maximum :
hvax —E2- ,1 =P =78%

Conklusion : (c’est souligné en rouge chez vous aussi ?)
Quand Vgt) =0 les transistors sont bloqués donc ne chauffent pas.

La valeur max de Vg(t) (créte de poulet) donc de V(t) est plus grande que dans le
cas de la classe A (E contre E/2).

Inconvénient : pour supprimer la distorsion de croisement il faut ajouter au montage
un aop ou des diodes (pas étudié ici)

Deuxiéme inconveénient : il faut 2 transistors parfaitement complémentaires ( méme
b ) si non le montage n’est pas linéaire (I'alternance positive n’est pas amplifié avec
le méme coefficient que I'alternance négative)

Voila



